



# МЫ ТВОРЧЕСТВО СВОЁ ДАРУЕМ ЛЮДЯМ!

15 МАЯ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЦЕНТРАЛЬНЫЙ" ОТМЕЧАЕТ 90-ЛЕТИЕ



ДВОРЕЦ культуры - центр культурной и общественной жизни города, место притяжения творческих и талантливых людей, которые выбирают себе занятие по душе в 50-ти клубных формированиях, различных кружках, клубах и студиях. И с каждым годом количество коллективов самодеятельного художественного творчества и их участников увеличивается. Творческие объединения предлагают посетителям такие направления деятельности, как вокальное и хоровое пение, инструментальное исполнение, театральное и танцевальное искусство. Результаты этой деятельности неизменно остаются отличными.

Горожане прекрасно помнят наших уважаемых ветеранов, любимых руководителей - Валентину Фёдоровну Новикову, Зою Матвеевну Литвяк, Светлану Васильевну Битенко. Помнят и замечательных руководителей творческих коллективов: Валентину Ивановну Таран, Владимира Алексеевича Красильникова, Сергея Петровича Битенко, Сергея Александровича Федоринова, Сергея Сергеевича Токарева.

С 2005 года нашим сплоченным и дружным коллективом руководит истинно творческий человек - Елена Геннадьевна Трушлякова.

Сегодня творческий коллектив работников Дворца культуры бережно хранит и приумножает те традиции, которые были созданы поколениями работников культуры.

Шесть коллективов ДК носят гордое звание "Народный" и "Образцовый". Это хор ветеранов "Красная гвоздика" и хор русской песни "Берегиня" (хормейстер Сергей Васильевич Рухманин), детская эстрадная студия "Созвездие" (Венера Гарифулловна Чередникова), ансамбль эстрадного танца "Спектр" (балетмейстер Марина Александровна Осминова), театр танца "Грэзы" (Альфия Мрадулловна Горбатюк), хореографический ансамбль "Крапинки" (Елена Геннадьевна Трушлякова и Лариса Геннадьевна Бикташева).

Все наши творческие коллективы ведут большую концертную деятельность, участвуя не только в мероприятиях Дворца культуры, но и в международных, региональных, областных и городских конкурсах и фестивалях: "Роза ветров", "Родники Кузбасса", "Поющий край", "Салют Победы", "Сабантуй", "Молодой Анжеро-Судженск" и другие.

Подготовкой и проведением культурно-массовых мероприятий для разных категорий населения многие годы во Дворце культуры занимаются Марьям Нурулловна Ситдикова, Юрий Александрович Шумилин, Нур Иванович Фролов, Валентина Андреевна Зулькарнаева, Юрий Владимирович Попов. Опыт культурно-досуговой деятельности успешно перенимают молодые и энергичные Вадим Зулькарнаев, Зоя Тихонова, Ольга Парасаева, Мария Лончакова, Надежда Великосельская.

На сцене Дворца культуры проходят торжественные приемы губернатора Кемеровской области и его заместителей, главы городского округа, областные и городские кон-

курсы и фестивали самодеятельного творчества, ставятся спектакли, устраиваются конкурсы, благотворительные концерты, шоу-программы. Та же часто проводятся и разнообразные выставки самодеятельного прикладного творчества, в которых активное участие принимают талантливые мастера. Работы земляков поражают оригинальностью, радуют красочностью и

Поэтому Дворец культуры продолжает жить активной творческой жизнью, не переставая удивлять и радовать жителей родного города.

В эти праздничные дни коллектив ДК с огромной благодарностью вспоминает всех, кто оставил добрый след в истории Дворца, кто трудился в его стенах, занимался в творческих коллективах.

Благодарим участников

творческих коллективов, их родителей и многочисленных поклонников самодеятельного народного творчества за любовь и поддержку. И надеемся, что этот юбилей будет праздником не только приятных воспоминаний, но и новых замыслов, надежд и мечтаний!

Л. ДОРОФЕЕВА,  
заместитель директора  
Дворца культуры  
"Центральный".



Агитбригада 80-х годов.

фантазией. Организацией и проведением этих выставок занимается Нина Алексеевна Сумenkova.

Горожане всегда рады концертам и спектаклям профессиональных артистов из разных городов Кемеровской области и России. И мы тоже стараемся ихглашать. Вспомните, какие таланты блестали на нашей сцене! Это И. Кобzon, А. Кузнецов, В. Тихонов, А. Цой, О. Газманов, Н. Бабкина, Л. Сенчина, А. Варум и Л. Агутин, А. Волочкова, С. Копылова, И. Христенко, А. Головин, А. Кот, В. Сотников...

Удивительно, сколько энергии и трудолюбия у нашего коллектива! А это потому что трудятся здесь профессиональные, творческие, энергичные и оптимистичные люди, которые заставляют зрителей смеяться и плакать, кричать " bravо!" и "бис!", выражая тем самым благодарность за увиденное и услышанное действие, аплодировать мастерству талантливых людей.

Большой вклад в создание настроения и уюта, благостной и располагающей к отдыху обстановки вносит и наш обслуживающий персонал. Это Альфинур Мухаметовна Нуриева, Светлана Николаевна Фёдорова, Татьяна Анатольевна Гуlevskaya, Андрей Мироктович Дорофеев, Елена Александровна Тимофеева, Светлана Михайловна Тимофеева, Нина Христиановна Лисс, Вера Николаевна Токмачёва, Ирина Витальевна Балакина, Тамара Петровна Рева, Евгения Фёдоровна Александрова, Светлана Леонидовна Кузнецова, Тамара Филипповна Феофентова, Татьяна Владимировна Сумenkova, Наталья Владимировна Картавых, Сергей Васильевич Семёнов, Сергей Александрович Голубев, Сергей Николаевич Лексин.

У ДК "Центральный" есть будущее, и для него 90 лет - не подведение итогов, а продолжение исторического пути и творческой деятельности, лепотись которых будет переходить из поколения в поколение.

## "ДУШИ И МУЗЫКИ ПОЛЁТ"

ПОД таким жизнеутверждающим девизом прошла концертная программа детской эстрадной студии "Созвездие", посвященная 15-летнему юбилею коллектива. Свое творчество участники образцового коллектива "Созвездие" посвятили 70-летию Великой Победы и 90-летнему юбилею родного Дворца культуры "Центральный".

15 лет студия работает в направлении эстрадного и стилизованного народного вокала под руководством В.Г. Чередниковой. Венера Гарифулловна грамотно и разнообразно подбирает репертуар, а ассистент руководителя Л.Г. Бикташева занимается постановкой хореографических номеров. Благодаря такому творческому тандему все номера коллектива представляют собой яркое зрелище. Наполненные движением и энергией, они превращаются в мини-спектакли, продолжая вновь и вновь радовать зрителей. Сегодня в коллективе более 30 ребят от 5 до 18 лет.

В концертной программе прозвучали песни "Музыка нас связала", "Детства нашего дом" (солист С. Соколов), "Завалинка", "Самолёт" (Ксения и Никита Сорокины), "Золотая свадьба", "Россия", "Моя бабушка курит трубку", "Утренняя гимнастика" из репертуара Владимира Высоцкого, "Медсестричка" (М. Бобраков). Песню "Виновата туча" исполнили участники коллектива-спутника ДЭС "Созвездие", и это были первые шаги юных солистов на сцене.

70-летию Победы посвящались песни "Синий платочек" и "Тучи в голубом". Солистка Вероника Кузьмина исполнила трогательный романс "Шопен" из репертуара Елены Ваенги. Отдельный блок - национальные композиции "Белорусская песня", "Хава нагила", "Баригяль" (Р. Хайдаров).

ДЭС "Созвездие" - это тесный союз воспитанников и родителей, руководителя коллектива и выпускников коллектива разных лет. Так, выпускница Василина Булахтина и ее мама Наталья Александровна исполнили знаменитую песню "Сосед", а Татьяна Логунова выступила вместе со своей внучкой, для которой бабушка - яркий пример творческой самореализации.

Заместитель директора Дворца культуры Лариса Дорофеева поздравила руководителей "Созвездия" с юбилеем, наградила всех ребят благодарственными письмами и памятными подарками, пожелав им творческого роста и яркой жизни.

Н. ЧАЙКА.



народный коллектив  
хор ветеранов  
«Красная гвоздика»



ДЕТСКАЯ ЭСТРАДНАЯ СТУДИЯ  
«СОЗВЕЗДИЕ»



Народный коллектив  
ансамбль эстрадного танца  
«Спектр»